

Ute Geldsetzer



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Note: Spécialiste de philosophie moderne

ISNI: ISNI 0000 0000 0025 0393 (Informations sur l'ISNI)

Ute Geldsetzer: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"Enzyklopädisches Handbuch einer allgemeinen Geschichte der Philosophie und ihrer Literatur" (1972)

de Johann Heinrich Martin Ernesti

avec Ute Geldsetzer comme Autre



"Handbuch der Philosophie und der philosophischen Literatur" (1969)



de Wilhelm Traugott Krug

avec Ute Geldsetzer comme Autre

Thèmes en relation avec Ute Geldsetzer (1 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (1)

Idéalisme allemand



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Ute Geldsetzer" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)			
Johann Heinrich Martin Ernesti	3 ?	Wilhelm Traugott Krug (1770-1842)	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant que préfaci	er (1)		
Lutz Geldsetzer	6 9		
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	·)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			